

# 18家皖企被列入环境“黑榜”

## 多家上市公司均被通报

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,记者从省环保厅获悉,在第二季度污染物超标排放企业检查中,18家企业因环境违法被列入环境“黑榜”。我省本地上市公司华星化工股份有限公司、皖维高新及在我省投资的浙江上市公司维科精华等均在此次通报范围内。

### 18家企业“榜上有名”

我省此次通报的18家企业分别是,淮北市安徽家园新材料有限公司、淮北维

科印染有限公司、安徽雪龙纤维科技有限公司、安徽绿洲人造板有限公司;来安县好士特化工有限公司;舒城圣桂食品有限公司;巢湖市安徽皖维新材料股份有限公司、安徽华星化工股份有限公司、安徽大地熊新材料股份有限公司;马鞍山立白日化有限公司;铜陵市金隆铜业有限公司、重庆啤酒安徽九华山有限公司、安徽九华山酒业有限公司、池州市成德食品有限公司;宣城市安徽五星食品股份有限公司、安徽太阳禽业有限公司;黄山市强峰

铝业有限公司、黄山市美达电器有限公司。

### “大头”企业也没特权

在这份“黑名单”中不乏“大头”企业。安徽皖维新材料股份有限公司、安徽华星化工股份有限公司均是上市公司。此外,在浙江上市的维科精华被点名则是因为公司负责托管的淮北维科印染有限公司污水排放未能达标。上市公司为何“上榜”?据悉,皖维高新、华星化工均在巢湖

市,省环保厅称华星化工草甘磷车间,废水总排口取样监测功效磷酸盐6.26mg/L,严重超标。皖维高新被点名的主要原因是排放污水的悬浮物超标。

“政府一直严厉打击超标排放污染物的环境违法企业,对屡教不改企业采取高限处罚措施,关闭取缔治理无望的企业和落后生产能力。”省环保厅监察室相关负责人告诉记者,治理巢湖水污染迫在眉睫,巢湖污染不断加剧,绝不允许再有企业向巢湖排污,即使是上市公司。

### 万花筒

#### 13600余人参加“省考”面试

历时四天的我省2010年考试录用公务员面试工作于8月9日结束。据相关部门统计,今年共有13600多名考生分别在省直和17个市的考点参加面试。

面试结束后,省、市公务员主管部门将按规定比例合成考试总成绩并排序,近期在网站向考生公布。届时考生可登陆安徽省人力资源和社会保障厅网(<http://www.ah.hrss.gov.cn>)和安徽省人事考试网(<http://www.apta.gov.cn>)查询。  
记者 刘元媛

#### 蚌埠城投发行20亿债券

记者昨日从省发改委了解到,蚌埠市城市投资控股有限公司20亿元企业债券昨日起发行。本期债券所筹资金16亿元用于蚌埠市城市道路新建(改建)项目、蚌埠市城市立交新建(改建)项目、丰原大道改造项目、胜利路(黑虎山-立交桥)综合改造项目等4个项目的建设,4亿元用于补充公司营运资金。  
记者 樊立慧

#### 怀揣“小证”开“大车”

8月9日下午,淮南市交警支队公路巡逻大队交警在路面执勤中,利用交警信息平台查获一起准驾不符的违法行为。驾驶人王某最终因持“小证”开“大车”,受到记12分、罚款1000元的处罚。

当日,交警在206国道发现一辆中型客车。经检查,驾驶人只能出示行驶证。交警通过信息平台进行查询,发现驾驶人王某的驾驶证准驾车型为C1型,此类驾驶证不能驾驶中型客车。王某称,客车车主是他,平时都是雇驾驶员开车,这两天驾驶员生病,他就自己来开,不料“没能糊弄过去”。  
郭晨 记者 圣林



## “丰收”

8月10日,在安徽省亳州市谯城区汤陵办事处刘营村,一位药农在展示晾晒的中药材白芷。

眼下,中国药材之乡安徽亳州市地产中药材白芷喜获丰收,药农正抓住晴好天气,进行晾晒后出售。据药农介绍,今年中药材白芷市场行情较好,亩均效益均在8000元以上。

刘勤利 文图

## 卫生部责成调查圣元奶粉事件



星报讯(记者 王松青) 昨天,卫生部新闻发言人邓海华在回答记者提问时表示,对于媒体报道的有关女婴可能因为服用奶粉导致性早熟报道,卫生部高度重视。按照《食品安全法》第14条有关规定,已经责成湖北省食品安全监管领导小组办公室进行调查处理。组织相关职能部门,抽取圣元优博奶粉的样品进行实验室检

测,并组织医学临床专家对涉及到的女婴进行临床会诊,同时开展流行病学调查,分析女婴患病与食用奶粉之间的关联。一有结果,将会向社会进行发布。

那么,我省本地的乳制品、奶源安全吗?记者昨天从合肥市畜牧水产局了解到,7月底,他们刚完成对该市奶牛养殖企业、生鲜乳收购站进行专项检查行动。从

检查情况看,总体良好,本地乳制品是安全的。据介绍,我省畜牧部门明确规定禁止销售、收购和加工尚处于用药期和休药期内的奶畜产、不符合健康标准或者没有经过检疫合格的奶畜产以及不合法标准标准的生鲜乳。特别杜绝在饲料、生鲜奶和养殖过程中违法使用激素类、三聚氰胺等违禁药品,从源头上控制生鲜乳的兽药残留。

## 我省“大病新政”首例获益者出院

星报讯(姜红兵 李品新 记者 王松青) 昨天上午,在省立儿童医院心胸外科病房里,来自阜阳颍东区的蒋迎芮及家人正忙着收拾行李,准备出院,她是2010年8月1日实行的《安徽省重大疾病按病种付费并提高医疗保障水平试点工作实施方案》新政策的首例获益者。

记者走进省立儿童医院的门诊大厅时就发现墙上贴了一封感谢信,这封感谢信正是蒋迎芮家人写的,信上说,“蒋迎芮是因先天性心脏病住进省立儿童医院的,孩子得了这种病是不幸,可是她又是幸运的,

因为她赶上了一个好时代,我省大病救助新政策给她报销了70%的医疗费。”

据该院心胸外科丁力主任介绍,像蒋迎芮这样的先天性心脏病手术治疗一般在10天左右就能康复出院,3个月后复查一次就可以了,以后完全和正常人一样。



**研磨时光**  
COFFEE TIME  
——源自新加坡 最适合华人的咖啡

招募 Recruit

# 大众评委

J.U.D.G.E

世界百瑞斯塔(咖啡师)竞赛是全球性的专业咖啡师比赛,相当于咖啡界的奥林匹克比赛。中国国际百瑞斯塔(咖啡师)竞赛是目前中国唯一一项具有专业水准、系统运作和国际认证的咖啡制作比赛。

本届安徽省仅有研磨时光一家咖啡馆获准参加竞赛,其内部选拔赛正在火热进行中,特邀各界咖啡爱好者作为大众评委,对参赛选手进行考评。

比赛时间:2010年8月20日  
比赛地点:研磨时光女人街店

详情请咨询店内,本活动最终解释权归研磨时光所有

预祝研磨时光参加世界百瑞斯塔咖啡师大赛(中国区)圆满成功!  
现面向社会广泛招募大众评委,选出你心目中最优秀的咖啡师!

- ◆ 报名热线:0551-2612255,或在研磨时光女人街店登记报名。
- ◆ 报名截止日期:8月15日,名额有限。

加盟电话: 400-882-1808

女人街店:三孝口女人街中段 电话:0551-2612255  
尚街店:步行街中段家饰佳尚街二楼 电话:0551-2672299  
鼓楼店:宿州路鼓楼商厦南50米 电话:0551-2653388